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Πιστοποιημένα προϊόντα 
ορυκτοβάμβακα για βιώσιμα έργα
KNAUF INSULATION Α.Ε.  
www.knaufinsulation.gr • T: 2117107007 

H Knauf Insulation υποδέχεται το 2024 με πλήρη επίγνωση πως η βιω-
σιμότητα δεν αποτελεί απλώς έναν προορισμό αλλά ένα ταξίδι συνε-
χούς βελτίωσης.
Η εταιρεία υποστηρίζει δυναμικά τις δεσμεύσεις της, συνεχίζοντας να 
βάζει τον άνθρωπο στο επίκεντρο, να διεκδικεί μηδενικό ανθρακικό 
αποτύπωμα, να υποστηρίζει τη δημιουργία μιας νέας και κυκλικής οικο-
νομίας και να συμβάλλει στη δημιουργία των καλύτερων κτιρίων του 
παρόντος και του μέλλοντος. Και μάλιστα, έχοντας θέσει ορατούς και 
μετρήσιμους στόχους με ορίζοντα το 2025. 
Πράγματι, έχουν γίνει σημαντικά βήματα προς την επίτευξη των στό-
χων του 2025, ωστόσο, έπονται πολλά ακόμη, με ορίζοντα το 2032 
όπου ο όμιλος Knauf θα ολοκληρώσει 100 χρόνια ζωής!
Στο πλαίσιο της φιλόδοξης αυτής στρατηγικής και με αυτό τον ιστο-
ρικό για τον όμιλο ορίζοντα, η Knauf Insulation θα συνεχίσει να στη-
ρίζει τους ανθρώπους της, μειώνοντας τον ρυθμό συμβάντων στις 
μονάδες παραγωγής της και να προστατεύει τις κοινότητες στις οποίες 
δραστηριοποιείται. 
Παράλληλα θα συνεχίσει να μειώνει το ανθρακικό της αποτύπωμα, 
επενδύοντας σε νέες μορφές ενέργειας –όπως ο ηλεκτρισμός από 
ανανεώσιμες πηγές– για την παραγωγή των ορυκτοβαμβάκων της.
Θα συνεχίσει επίσης να επενδύει στη διαφάνεια, εκδίδοντας περιβαλ-
λοντικές δηλώσεις (EPDs) για το σύνολο των προϊόντων της –ήδη 
πάνω από το 80% των προϊόντων της εταιρείας διαθέτουν επίσημο και 
ισχύον EPD– και να δεσμεύεται ότι ακόμη περισσότερα προϊόντα της 
θα είναι "Red List Free", δεν θα περιέχουν ουσίες που χαρακτηρίζονται 
ως "επικίνδυνες" από κανένα εκ των διεθνώς αναγνωρισμένων φορέων 
και ετικετών διαφάνειας όπως το Declare® του ILFI. 
Αναγνωρίζοντας φυσικά πως ένας εκ των κύριων παραγόντων βάσει 
του οποίου οι ορυκτοβάμβακες Knauf Insulation διαθέτουν το χαμηλό-
τερο περιβαλλοντικό αποτύπωμα σε ινώδη μονωτικά της αγοράς είναι, 
ακόμη και μετά από 10 χρόνια ζωής, η πρωτοποριακή τεχνολογία συν-
δέτη, ECOSE® Technology. Χάρη σ' αυτήν φέρουν τις αυστηρότε-
ρες σημάνσεις και πιστοποιήσεις διαφάνειας συστατικών και χαμηλών 
εκπομπών πτητικών οργανικών ενώσεων, για την επίτευξη της υψηλότε-
ρης ποιότητας αέρα σε εσωτερικούς χώρους.
Η εταιρεία συνεπώς θα συνεχίσει να επεκτείνει την εφαρμογή της 
ECOSE Technology σε ακόμη περισσότερα προϊόντα ορυκτοβάμβακα 
και πετροβάμβακα που παράγει, καθιστώντας το σύνολο των προϊό-
ντων της, την πιο δημοφιλή επιλογή για έργα με χαρακτήρα βιωσιμό-
τητας παγκοσμίως. Ακολουθώντας δηλαδή το επιτυχημένο παράδειγμα 
της ελληνικής αγοράς, στην οποία ο φυσικός ορυκτοβάμβακας με 
ECOSE Technology αποτελεί τη νούμερο ένα επιλογή για έργα που 
διεκδικούν περιβαλλοντική ταξινόμηση αριστείας βάσει των διεθνώς 
αναγνωρισμένων, φορέων βιωσιμότητας LEED, BREEAM και DGNB.


